
COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 07 OTTOBRE 2017
Alle ore 21,00 del 7 novembre 2017 si è riunito, presso la sede del quartiere San Paolo in Via
L.T. Cavallo n 7 – Cuneo, il Comitato di quartiere , presenti

Sessa Andrea PresidenteTesta Maria Bruna vice Presidente
Merlo Mario Segretario
Galli Massimiliano Tesoriere
Daniele Manuela    Consigliere
Rossi Raffaele         “   
Pellissero Roberto    “

1. Scuola materna - a che punto è? richiesta incontro. Gruppo 5 minuti
Polizze assicurative - spesa, contratti.  Sessa 5 minuti
Marino Andrea          “
Ordine del giorno:

2. rendicontazione ottobre 2017 - Massimiliano 15 minuti

3. bando periferia-definizione progetto. Marino 15 min

4. mercato contadino - incontro del 9 novembre - Sessa 15 minuti
5. Segnaletica orizzontale Via Don Minzoni. Gruppo 5 min

anno 2018 - progetti ed elezioni. Finanziamenti e statuto 60 minuti

Prende la parola il presidente per comunicare le polizze scadute sono state rinnovate sino al 2018,le polizze 
riguardano la Responsabilità civile,l’infortuni e la tutela legale.

Marino Andrea relaziona su colloquio avuto con la geom.Buffa  del comune sulla lettera inviataci sui fondi periferia, 
lettera che non risponde alle nostre richieste e che improvvisamente comprende tra i beni finanziati la parte 
esterna del Bar Centro escludendo la casa del quartiere ( apertura del muro divisorio ed attrezzatura ).

Si decide di rinviare al Comune una lettera sottolineando le priorità del Comitato ed invitando Sindaco ed 
Assessori ad una visita della struttura dove si riunisce il Comitato. 

Per le sue capacità persuasive tutti convengono che Don Gianni potrebbe essere la persona giusta per il buon fine 
delle nostre richieste relative al fondo periferie. 

Si ritiene necessario approfondire l’iter burocratico della “ scuola materna “ in quanto qualcuno ha riferito che la 
Fondazione CRC ha comunicato al Comune la richiesta di restituzione del contributo  entro una certa data non 
veniva fissata la conclusione del progetto.

Merlo si è impegnato a contattare l’assessore ai lavori pubblici avv.Mantelli per chiedergli un incontro 
chiarificatore  sullo stato dell’arte della scuola materna e sulla veridicità della notizia che la fondazione CRC ha 
richiesto la restituzione del contributo se la definizione progetto” scuola materna s.paolo” avesse ancora dei 
ritardi.

Il tesoriere riferisce che la situazione di cassa del ns conto ammonta ad euro 1.600 circa dopo aver saldato tutte 
le spese relative alla festa del presente, il comune di Cuneo ci deve ancora versare euro 700.

Il presidente invita i consiglieri a presentare al prossimo comitato almeno due proposte cadauno di progetti per il 
2018 anche in funzione di eventuali contributi da richiedere alla Fondazione CRC  nell’ambito del “ bando sessione 
erogativa generale”.

Relativamente ai parcheggi di via Don Minzoni il presidente riferisce che dal primo dicembre la competenza passa 
all’assessorato ai Lavori pubblici. Il Presidente ed  il rappresentante dei residenti sono stati invitati ad un 
sopralluogo per realizzare in via definitiva le richieste dei residenti  

Tra le attività del 2018 bisogna organizzare entro l’anno le elezioni dei  componenti il Comitato di quartiere nel 
contempo bisogna adeguare il nostro statuto al nuovo regolamento comunale sui quartieri.



Il presidente informa che lunedì pomeriggio ci sarà una riunione tra i responsabili della confagricoltura ,cia e 
comitato di quartiere sulla realizzazione del mercato contadino in piazza Biancani.

Il presidente alle ore 23 chiude la seduta rinviando la prossima seduta a martedì 5 dicembre.

Il segretario Il Presidente

 


